



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 2

Dotyczy przesłanej drogą bazy konkurencyjności dnia 17.07.2023 r. zapytania do postępowania pn. „ Zakup Laptopów do Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Ostrowcu Świętokrzyskim nr 2/2023 z dnia 03.07.2023 r.

Zamawiający udziela odpowiedzi i dokonuje modyfikacji Zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1

Dzień dobry, przedmiotem zapytanie jest notebook, który nie występuje na etapie produkcji z 12 GB RAM i Windowsem PRO. W umowie jest zapis, że opakowanie musi być bez śladu ingerencji. Czy Zamawiający dopuści notebooka, gdzie wykonawca zainstaluje dodatkowa pamięć i oprogramowanie, lub czy Zamawiający dopuści dostarczenie notebooka + pamięć + licencje na oprogramowanie, a Zamawiający sam dokona potrzebnej zmiany.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza notebooka, gdzie wykonawca zainstaluje dodatkowa pamięć i oprogramowanie. Zamawiający nie dopuszcza dostarczenie notebooka + pamięć + licencje na oprogramowanie, gdzie sam dokona potrzebnej zmiany. Zamawiający dopuszcza przedstawienie w ofercie asortymentu równoważnego lub o lepszych parametrach technicznych.

Pytanie nr 2

Pytanie do OPZ - czy zamawiający użył kolokwialnego określenia "Kamera internetowa: 1.0 Mpix", czy może rzeczywiście wymaga kamery minimum 1Mpix.? Dostępne aktualnie kamery w notebookach występują w przeważającej ilości o rozdzielczości 720p co jest odpowiednikiem 0,92 Mpix, lub 1080p co jest odpowiednikiem kamery 2 Mpix.

Odpowiedź: Określenia "Kamera internetowa: 1.0 Mpix" oznacza że, jest to minimum rozdzielczości, a Zamawiający dopuszcza przedstawienie w ofercie asortymentu równoważnego lub o lepszych parametrach technicznych.

Zamawiający informuje, że zmiany są obowiązujące i wiążące od dnia publikacji przy składaniu ofert.

**PAŃSTWOWY POWIATOWY
INSPEKTOR SANITARNY
W OSTROWCU ŚWIĘTOKRZYSKIM**

**lek. wet. Wioletta Adamczyk-Nowak
MIKROBIOLOG**